

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 田徑 來源 民生報 日期 760606 版面 二版

25面獎牌扛回家！

中華射擊隊自星凱歸

【本報訊】在新加坡國際射擊賽表現優異的中華隊這次在四國九隊中華隊，昨天返國，受到中華隊參加的比賽中，一共贏得

射擊協會熱烈歡迎。

昨天對於大專體育總會第二度在選手比賽前夕發表「組隊」言論表示非常遺憾。

大專體育總會昨天公開表示，大專選手有義務配合大專體育總會的重要活動。紀政認為，他們在比賽前打擾選手，用這種方法施壓是不正確的，大專體總人員本身就是學體育的，應該瞭解這種心理。

大專體總第一次在比賽前打擾選手是在上個月的國際田徑賽，要選手們在廿四日比賽

表現最好，蔡國樑贏了二十一面、銀牌九面、銅牌五面，所有的選手都有一至兩面獎牌。

其中的蔡國樑、蔡淑枝表現最好，蔡國樑贏了二金一銀一銅，還破了全國紀錄，蔡淑枝則勇奪三面金牌。

中華隊這次出國由於沒有教育部補助經費，成員精簡，領隊高郡山一身兼三職，又是教練，又是選手，他個人還獲得一銀一銅牌。

全隊名單如下：領隊高郡山，管理鄭濟治，隊長吳義功，選手程茂森、張華、蔡國樑、李昭彬、蔡淑枝、陳雪霞、高嘉隆。

大專體總堅持要人紀政表示遺憾

當天向大專體總報到，使得選手不知所措。

中華民國大專體育總會昨天表示，為了強化大專學生競技實力，該會積極打開世界大學運動會參與管道，大專學生都宜配合該會之重要活動。

大專體總會定於七月赴南斯拉夫參加世界大專運動會，並決定派實力不錯的女排及田徑選手，但是，田徑協會顧及亞洲杯田徑賽賽程與大學運動會時間衝突，因此，意見與大專體總略有不同。

好外意績成 門國出回頭 增大心信隊擊射華中



參加新加坡國際射擊賽的中華代表隊成員，大多數都是第一次出國，但戰績卻出乎意料的好，全隊贏得了二十五面獎牌，九位出賽的選手人人有份。

在國內破了八次全國紀錄，坡又破了一次全國紀錄。

蔡國樑除了改寫全國紀錄，個人奪得二金一銀一銅，為全隊表現最優異的射手。蔡國樑說，大概是首次出國比賽的關係，心情比較開朗，而且這是國際賽也可考驗自己多年的訓練，究竟有沒有效果。

這次有機會跟東南亞選手較量，以我們成績看來，我們的訓練還是有績效，全隊實力相當平均，不像外隊好壞懸殊，也因此我們在團體賽的成績比外隊好。蔡淑枝也是首次出國比賽，她說，這次參加的都是她擅長的項目，所以打起來特別順手。

本報記者 雲大植